

# 31年爱心接力传真情

## ——中医天使接力守护“瓷娃娃”

“你今天血压和心率都正常,其他也没有大的问题,身体有不舒服的地方要及时跟我说,我们随时过来给你做检查。”随后,市中医医院丹阳社区卫生服务中心主任马永静又拿出用丹参、西洋参、三七精心打制的中药嘱咐道:“你一天吃一次,这药能增加免疫力。”日前,马永静和平常一样带着医疗设备和配制好的中药,来到社区“瓷娃娃”病患者党明田家中,给他做常规检查,仔细询问他的身体状况,嘱咐他注意事项。这项服务活动,市中医医院已经接力开展了31年。

党明田是鲁西新区丹阳街道姬庄村居民,妻子因病去世多年,一个女儿已

经成家但也身患疾病,全家的生活只能靠女婿一个人去照顾。而他又患有成骨不全症(俗称“瓷娃娃”病),极易骨折,幼时家庭贫困没有及时治疗,双腿一直没有康复。1993年一次摔倒使得双腿骨折,从此党明田离开了轮椅。2013年秋天,党明田的轮椅因为轧上了一块砖头而“翻车”,一下子折断了两条胳膊。从此以后,党明田的生活完全不能自理,吃饭都需要人喂,生活一

下子变得更加困难。1993年,市中医医院了解到党明田的情况后,便开始为其提供全方位的医疗服务,包括针灸、推拿、按摩等中医药康复治疗,帮助他缓解病痛,提高生活质量。不知不觉中,这项工作已经坚持了31年。2007年,市中医医院丹阳社区卫生服务中心成立,因党明田在此辖区居住,顺利成章地拿到这枚“爱心接力棒”。

“多亏了市中



医医院丹阳社区卫生服务中心的医护人员,我行动不便,他们每隔一段时间就上门给我检查身体,送药,送生活用品。”党明田说,“有紧急情况,我给他们打电话,不管什么时间,他们都随叫随到。”他语言发颤,充满了对医护人员的感激之情。

这场爱心接力活动,不仅让党明田感受到了社会的温暖和关爱,也彰显了医护人员们的高尚医德和无私奉献精神。市中医医院丹阳社区卫生服务中心用实际行动诠释着医者仁心的真谛,让爱心在社区中传递开来。

记者 王瑞荣

## “红星杯”英语风采大赛

By Learning, Fun Reading

县红星学校2024七年



单县红星学校举办英语演讲大赛

▲为营造良好的英语学习氛围,激发学生学习英语的兴趣,提高学生口语表达能力,近日,单县红星学校举办英语演讲比赛。因为该校七年级一同学的演讲赢得了评委和同学们的一致好评。

通讯员 姜信一 记者 王富刚 摄

朱雪梅捐衣助残暖人心

近日,市残联工作人员和菏泽市桐桦自闭症关爱中心代表来到单县,为爱心人士朱雪梅送上印有“捐衣助残彰爱心 善德无量永铭记”的锦旗,表达感谢。

据了解,朱雪梅在得知菏泽市桐桦自闭症关爱中心还没有统一校服时,自愿为其制作了20余件校服。

朱雪梅先后创办了单县希望制衣厂、菏泽市山蠹特教制衣有限公司、菏泽市残疾人职业技能培训基地、菏泽市残疾人就业基地。每年,她不仅为200多名留守妇女和100多名残疾人提供就业岗位,解决他们的家庭和生活问题,还向残疾人和困难户捐款捐物达20余万元。

在朱雪梅的山蠹特教制衣生产车间,工人们裁剪、纺线,工作井然有序。“这里作为浮岗镇扶贫就业基地,完全建成后,准备再招一些残疾人和留守妇女在这里工作,传授他们技能。”朱雪梅表示,将建设针对全国残疾人的文创工坊,培训专业知识和技能,让他们都有一技之长。

菏泽市桐桦自闭症关爱中心负责人赵素梅表示,菏泽市桐桦自闭症关爱中心主要服务于大龄心智障碍群体,让他们在受保护、有尊严的环境中,学会一技之长,尽量做到庇护型就业。有了朱雪梅女士的捐赠,关爱中心的发展更趋规范化、标准化。下一步,菏泽市桐桦自闭症关爱中心将打造集自闭症少年儿童康复、文创产业发展、残疾人就业于一体的综合服务中心。记者 毛慎沛

## 我市开展电动车安全隐患集中夜查行动

### 1754辆电动自行车违规停放充电被清理

本报讯(记者 张啸)为深入推进全市电动车安全隐患全链条整治行动,严格整治违规停放充电、非法改装等突出问题,5月23日晚,市消防救援支队联合应急、住建、公安等部门开展电动车消防安全集中夜查行动。

行动开始前,市消防安全委员会办公室向社会发布了《关于开展电动车安全隐患集中夜查行动的公告》,动员各社会单位、物业服务企业及广大市民群众认真自查自改违法违规定行,主动消除电动车安全隐患,积极配合夜查行动。

行动中,各联合检查组察看了居民小区电动车停放充电区域设置和管理情况,建筑消防设施情况,抽查物业服务员工应急处置能力,要求物业服务企业立即整改检查中发现的火灾隐患,做好住宅楼栋疏散通道管理,疏堵结合整治电动车违规停放充电的电动车1754辆。



讲文明 树新风  
菏泽市原创公益广告

“文明健康  
绿色环保”

# 书香社会



书籍是人类知识的结晶  
书籍是全人类的营养品

创建全国文明城市 做遵德守礼菏泽人